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REPORTE DEL FIDEICOMISO CIDESI,  FINES Y OBJETIVOS ALCANZADOS EN EL TERCER TRIMESTRE 2016. 
El fideicomiso que el Centro de Investigación y Desarrollo Industrial (CIDESI), tiene contratado con el Banco Nacional de México S.A. (Banamex), tiene los siguientes objetivos:

-Financiar o complementar financiamiento de proyectos específicos de investigación.

-Creación y mantenimiento de instalaciones de investigación, su equipamiento, el suministro de materiales, el otorgamiento de becas y formación de recursos humanos especializados.

-Otorgamiento de incentivos extraordinarios a los investigadores que participen en los proyectos.

-Y otros propósitos directamente vinculados para proyectos científicos o tecnológicos aprobados.

Este Fideicomiso fue creado con base en las reformas al artículo 50 fracción IV de la Ley de Ciencia y Tecnología.
Metas alcanzadas en el 3er. Trimestre 2016
 1.- Se generaron intereses bancarios en el período de enero-septiembre, por la cantidad de $3,133,737.03 (Tres millones ciento treinta y tres mil setecientos treinta y siete pesos 03/100 M.N)
2.- Comisiones Bancarias por la administración de la cuenta al tercer trimestre del 2016, por un importe de $ 144,506.32 (Ciento cuarenta y cuatro mil quinientos seis pesos 32/100 M.N)
3.- Se llevó a cabo la primera sesión del Comité Técnico y de Administración (FIDEICOMISO) el 11 de marzo, autorizándose los siguientes proyectos:

Acuerdo 5-S/I-CTF-16
El Comité Técnico aprueba la construcción de espacio Institucional en Cidesi-Qro (comedor) por la cantidad de $11,500,000 (ONCE MILLONES QUINIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.

Acuerdo  6-S/I-CTF-16 El Comité aprueba un monto aproximado de $2,980,000  (DOS MILLONES NOVECIENTOS OCHENTA MIL PESOS 00/100 M.N.), para la reposición de 12 vehículos necesarios para en los proyectos de mems y recubrimientos, robótica y manufactura flexible, servicios de metrología en Tijuana y Nuevo León, Ensayos no destructivos, General Motors y Pemex. Las unidades serán utilizadas en los trabajos de campo.
En fecha reciente se procedió a la baja de 12 unidades con alto kilometraje, totalmente depreciadas.

Acuerdo 7-S/I-CTF-16 El Comité Técnico aprueba recursos complementarios por $943,441.64 (NOVECIENTOS CUARENTA Y TRES MIL CUATROCIENTOS CUARENTA Y UN PESOS 64/100 M.N), para cubrir el estímulo y demás prestaciones al personal eventual (pagado con recursos propios), contratado por el Centro, para participar en proyectos del ejercicio 2015.
Acuerdo   8-S/I-CTF-16 El Comité Técnico aprueba la realización del proyecto ejecutivo del Edificio Corporativo y de Ingeniería en la Sede de CIDESI-QRO (5 niveles) necesario para solventar necesidades de espacio, por un monto aproximado de $4,800,000 (CUATRO MILLONES OCHOCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.)
Acuerdo   9-S/I-CTF-16 El Comité Técnico autoriza al Secretario Técnico, para que instruya a la fiduciaria en el cumplimiento de los acuerdos adoptados en la primera sesión.
4.- Al 30 de junio 2016, la construcción del estacionamiento ha sido concluida.

5.- Se llevó a cabo la segunda sesión del Comité Técnico y de Administración (FIDEICOMISO) el 23 de agosto del presente.
Acuerdo 1-R/11-CTF-16    Se    aprueba   la    Instalación    de    la    2ª   Sesión Ordinaria  del  Comité Técnico  2016,  considerando  que  existe  el  Quorum  Legal.

Acuerdo 2-R/11-CTF-16    Se aprueba  el Orden  del  Día.

Acuerdo 3-R/11-CTF-16     El    Comité   Técnico  aprueba  el  reporte  sobre  el cumplimiento de acuerdos.

Acuerdo  4-R/11-CTF-16     El        Comité      Técnico     aprueba     los      Estados Financieros del  Fideicomiso al  31  de Julio del 2016.

Acuerdo  5-S/11-CTF-16     El       Comité     Técnico     aprueba     recursos     por 3'660,685  (TRES  MILLONES  SEISCIENTOS  SESENTA  MIL  SEISCIENTOS OCHENTA  Y  CINCO  PESOS  00/100  M.N.)  para   cubrir el    complemento   del   estímulo   y   demás prestaciones  del personal  eventual científico y tecnológico.

Acuerdo  6-S/11-CTF-16     El  Comité  Técnico  aprueba  transferir durante  y al cierre  del ejercicio  2016, el remanente de  los ingresos autogenerados al Fondo  de   Investigación  Científica  y  Desarrollo  Tecnológico  de  CIDESI, para   equipamiento,  obra   e  incentivos,  con   fundamento  en  el  Art.  50 fracción  IV,  de  la  Ley  de  Ciencia   y Tecnología,  referida  al  objeto  del Fondo;  en  la  inteligencia  de  que  los  movimientos  de transferencia   de recursos serán informados  por la  Administración  del  Centro en la  siguiente reunión.

Acuerdo  7-S/11-CTF-16     El   Comité  Técnico  aprueba recursos  adicionales a la Dirección   de   Energía,   por  la   cantidad   de $3'289,968 (TRES   MILLONES DOSCIENTOS  OCHENTA  Y  NUEVE   MIL   NOVECIENTOS  SESENTA  Y   OCHO PESOS 00/100 M.N.), para  dar  continuidad con  la obra,  cuyo  presupuesto total  asciende  a  $ 15' 450,000, la  diferencia  por  $7' 160,032  será  cubierta con  recursos propios del Centro.
Acuerdo  8-S/11-CTF-16     El    Comité   Técnico   aprueba   la   adquisición   de mobiliario   para   el   Área   de  Educación   Continua,   necesario   para   la impartición  de  cursos y demás  eventos  de  capacitación por  un  monto aproximado de $200,000  (DOSCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.).
Acuerdo  9-R/11-CTF-16     El   Comité   Técnico  aprueba  el pago de estímulos al personal de C y T por $1,192,682.10 (UN MILLÓN CIENTO NOVENTA Y DOS MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y DOS PESOS 10/100 M.N.)

Acuerdo 10-R/11-CTF-16  El     Comité  Técnico   aprueba    recursos   en   la adquisición   de   mobiliario   para   los   Laboratorios   de   Vibraciones   de Metrología  y  Calificación  de  Equipos  (Temperatura  y  Humedad)  por  lo cantidad   de  $925,626    (NOVECIENTOS  VEINTE  Y   CINCO   MIL  SEISCIENTOS VEINTE Y SEIS  PESOS 00/100 M.N.).
Acuerdo 11-R/11-CTF-16  El    Comité   Técnico   aprueba   recursos   para   dar continuidad con la Obra de la Primera Etapa de CIDESI-CAMPECHE por la cantidad  de  $6'000,000  (SEIS  MILLONES  DE   PESOS  00/100  M.N.),  dicha etapa actualmente muestra  un avance del 90%.


Acuerdo 12-R/11-CTF-16  El   Comité Técnico  autoriza  al Secretario  Técnico, para   que  instruya  a  la  Fiduciaria  en  el  cumplimiento  de  los  acuerdos adoptados en la  presente reunión.
