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REPORTE DEL FIDEICOMISO CIDESI,  FINES, OBJETIVOS ALCANZADOS Y PADRÓN DE BENEFICIARIOS EN EL PRIMER TRIMESTRE 2019. 
El fideicomiso que el Centro de Investigación y Desarrollo Industrial (CIDESI), tiene contratado con el Banco Nacional de México S.A. (Banamex), tiene los siguientes objetivos:

-Financiar o complementar financiamiento de proyectos específicos de investigación.

-Creación y mantenimiento de instalaciones de investigación, su equipamiento, el suministro de materiales, el otorgamiento de becas y formación de recursos humanos especializados.

-Otorgamiento de incentivos extraordinarios a los investigadores que participen en los proyectos.

-Y otros propósitos directamente vinculados para proyectos científicos o tecnológicos aprobados.

Este Fideicomiso fue creado con base en las reformas al artículo 50 fracción IV de la Ley de Ciencia y Tecnología.
EN EL ART. 50 DE LA LEY DE CIENCIA Y  TECNOLOGÍA Y EN SU NUMERAL III MENCIONA: El beneficiario del fondo será el centro público de investigación que lo hubiere constituido, POR LO TANTO, EL BENEFICIARIO ES EL CENTRO DE INGENIERIA Y DESARROLLO INDUSTRIAL (CIDESI).
Padrón de beneficiarios en el Primer trimestre 2019
1.- Se generaron intereses bancarios en el período de enero-marzo, por la cantidad de $1,998,187.53 (Un millón novecientos noventa y ocho mil ciento ochenta y siete pesos 53/100 M.N).
2.- Comisiones Bancarias por la administración en el período de enero-marzo, por un importe de $25,040.90 (veinticinco mil cuarenta pesos 90/100 M.N).
Total Retiro del fondo para proyectos de Investigación y Desarrollo, siendo el beneficiario el Centro de Ingeniería y Desarrollo Industrial 
$2,212,736.88

Acuerdo 5-S/I Ord-CTF-19 Contratación personal eventual mes de enero.
$2,727,129.92 

Retiro parcial del acuerdo 4-S/I Ext-CTF-18 Complemento para el proyecto Desarrollo de Tecnologías que brinden una mejor efectividad en los servicios públicos del gobierno, a través de la Construcción de un Centro Digital para el procesamiento de los datos del entorno urbano.

$5,441,352.22

Acuerdo 5-S/I Ord-CTF-19 y 6-S/I Ord-CTF-19 Personal eventual e incentivos extraordinarios para el personal adscrito en la modalidad eventual y administrativo y de apoyo.

$10,381,219.02

TOTAL DE RECURSOS PARA APOYO A PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO DURANTE EL PRIMER TRIMESTRE 2019.
